

**CENTROKOM Sp. z o.o.**

**ul. Goniądzka 58**

**16 – 150 Suchowola**

Znak postępowania: **ZP.271.1.2018**

**Wykonawcy:** (wszyscy uczestnicy postępowania)

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego prowadzonego pod nazwą „**Budowę budynków mieszkalnych w Suchowoli**” przez Centrokomp Sp. z o.o. informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania, których treść wraz odpowiedziami przekazujemy poniżej:

**Pytanie 1:**

„(...) w Siwz jest informacja o wykonaniu dwóch budynku i opcji trzeciego (pkt 4.1 i 4.1.1) natomiast dokumentacja załączona przedstawia jeden budynek zdylatowany w dwóch miejscach (osie C1/C2 i G1/G2) a przedmiar wskazuje na rozbitcie jako budynek A1, A2 i B Czy budynki należy traktować w wycenie jak niżej:

- budynek I to część między osiami A-C1
- budynek II to część między osiami C2-G1
- budynek III to część między osiami G2-I

**Odpowiedź Ad. 1**

Tak, budynki należy traktować w wycenie jak niżej:

- budynek I to część między osiami A-C1
- budynek II to część między osiami C2-G1
- budynek III to część między osiami G2-I

SIWZ zakłada budowę budynku I i II oraz opcji budowy budynku III.

**Pytanie 2**

„(...) jak ma się podział na budynki w przedmiarze,

**Odpowiedź Ad. 2**

W prowadzonym postępowaniu przyjęto ryczałtowy sposób wynagrodzenia za realizowany przedmiot zamówienia. Dołączony przedmiar robót jest wyłącznie materiałem pomocniczym i ma jedynie charakter informacyjny, a jego treść nie determinuje zakresu prac objętych przedmiotem zamówienia.

Ponadto Centrokomp Sp. z o.o. uprzejmie informuje, iż w dniu 11.10.2018r. za względu na stwierdzenie braków edytorskich w zamieszczonym na stronie [www.centrokom.pl](http://www.centrokom.pl) tekście ogłoszenia o przetargu treść ta zostaje umieszczona ponownie. Jednocześnie informujemy, iż **treści zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**